

南京初雪真情告白: 我们的约会要拖到明年1月啦

北方不断补充而来的弱冷空气,让南京的天气,再次进入冰冻模式。早晚的零下气温,不再是偶尔出现,已经成为一种趋势。虽然阳光每天都来报到,但只发光不发热,很是偷懒。而南京的初雪一直在“躲猫猫”,很可能会拖到2014年再和大家约会啦。

现代快报记者 刘伟伟 吴怡

这几天,淮北地区的最低温都能低至-5℃,南京六合也差不多这个温度,而主城区稍好些,早晚最低温-3℃左右,白天的最高温,都在10℃以下。

这个周日,是二十四节气的冬至,这也意味着一年中最冷的“数九寒天”到来了。一九,二九……一直数到九九,就数完了严冬,数来了春天。最后的九九,是2014年3月4日

开始,到3月12日结束。

虽然即将迎来冬至,但目前,南京往年大雪节气出现的初雪,今年迟迟未到。

到底何时迎来今冬首场雪呢?从资料看,2001年、2005年、2007年和2011年,南京的初雪都拖到了次年的1月份。

从目前预报看,今年初雪很有可能也拖至明年1月份。

南京三日天气

今天 晴到多云,有霾,今晨部分地区有雾,偏北风3~4级,-2~7℃

明天 晴到多云,-3~6℃,大部分地区有冰冻

后天 多云,-3~5℃,大部分地区有冰冻

空气质量

污染天又来了,出门做好防护哦

近日弱冷空气不断,严重雾霾天可能性不大

晴久必霾,似乎成了一条规律。秋冬季节,只要在强冷空气的空当期,总能见雾霾的影子。这不,刚好了没几天,雾霾天又开始露头。冷空气来了没几天,南京不但温度降至冰点,连空气质量也每况愈下。继前天重新回到轻度污染以后,昨天南京的空气质量指数再次拉高到200以上,重度污染。市

民在室外呆上半天以后,回来纷纷抱怨,“回来被人说鼻孔都是黑的。”

截至昨天下午4点,南京空气质量指数208,重度污染,首要污染物为PM2.5。根据江苏省环保厅发布的江苏空气质量日报,2013年12月18日15时到12月19日14时,全省13个省辖城市空气质量以轻度

污染为主。

根据环保部门和气象部门的播报,昨天到今天风力较小,扩散条件较差,随着污染物不断累积,预计今天将持续中度至重度污染。南京市气象台说,因为不断有弱冷空气补充,虽然无法彻底解决掉雾霾,但再发生类似上次严重雾霾的可能性不大。

严控雾霾

明年扬尘控制区将扩大到南京全市

计划再淘汰3.6万辆黄标车

本报讯(记者 吴怡)连续的污染天,让大家对于环保越来越重视。现代快报记者了解到,南京明年将采取一系列环保措施,计划在6月底淘汰3.6万辆黄标车,轻型机动车将首先执行国五排放标准。

今年年初,南京市曾计划到2014年青奥会以前,淘汰6.6万辆黄标车。昨天,南京市环保局污染防治处处长郭健表示,今年年底前共淘汰3万辆,而到明年6月底以前,再淘汰3.6万辆黄标车,达到6.6万辆的目标。

居民小区内的餐饮店经常会因为油烟弥漫,噪声嘈杂而影响居民的生活,引来一片投诉。明年,南京市将会建设10条餐饮污染控制示范街(片),解决餐饮集中地区污染扰民问题。

明年全市的扬尘工作细则也有了新内容。记者从南京市环保局了解到,明年1月1日起,不但将公布南京各个区每个月的降尘量排名,降尘量还将纳入各个区的考核办法。目前,南京市只有高淳和溧水的两个镇属于扬尘控制区域。从明年开始,扬尘控制区将扩大到全市。



核心报道

天气

初雪的告白

每到同喜初雪,是阖家入冬后的第一场雪。据1951年以来的历史资料,我的生日是12月14日(平均初雪日期)。最早报到日是11月9日(1959年)。最近是1月17日(2001年)。本世纪以来,我有4年都拖到了1月份。今年还在躲猫猫中,预计一直躲至春节大家都不会见到我。
—— @南京气象



好礼齐上阵 欢庆全家福

套购好礼来 新年喜开怀

活动时间: 2013年12月20日至2014年2月16日

活动期间,凡同一天在本卖场LG专柜套购冰箱、洗衣机、电视产品达两种或以上,且达到指定金额的同时消费者,即可依据消费金额获赠相应的惊喜好礼,机会难得,快来把惊喜抢回家。

<p>消费49,999元 赠</p> <p>价值4799元的LG 47"电视一台(型号47LN5450)或价值5298元的LG空气加湿净化器一台(型号PH-U450WN)</p>	
<p>消费29,999元 赠</p> <p>价值1999元的LG 32"电视一台(型号32LN5100)</p>	
<p>消费19,999元 赠</p> <p>价值799元的LG Pocket Photo口袋相印机一部(型号PD233)</p>	
<p>消费12,999元 赠</p> <p>价值248元的LG日化礼盒一份</p>	